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Ata da sessão solene de abertura dos trabalhos legislativos da Câmara 

Municipal de Capinzal do Norte relativo ao primeiro semestre do ano dois mil 

e vinte e três. Aos dezessete dias de fevereiro de dois mil e vinte e três, ás 

dezenove horas, nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no 

Plenário Enoque Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os 

parlamentares da Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora 

Carla de Oliveira Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson 

Gonçalves Feitoza (Vice-Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva 

(Primeiro-Secretário), Rivanilson Rodrigues Galeno, Francisco Kleuton Lucas 

Mororó, Antônio da Silva Félix e Francisco de Sousa Barros. Por motivo 

justificado, os Vereadores Raimundo Nonato de Almeida e Regilene Bertoldo 

não compareceram á sessão. Verificada a presença de quórum, a Presidente 

Carla Campos, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e 

pediu para o Pastor Elisvam Ferreira fazer uma oração. O Vereador Adalberto 

Freitas, Primeiro-Secretário, procedeu á leitura da ata da sessão anterior, que 

foi aprovada por unanimidade. A Presidente Carla Campos leu um texto 

bíblico encontrado em Provérbios e agradeceu a presença de todos. O Pastor 

Elisvam Ferreira leu um texto bíblico encontrado na segunda Carta de João e 

abençoou os trabalhos. O Vereador Adalberto Freitas prometeu colaborar 

com a realização dos trabalhos legislativos deste ano. A presidente franqueou 

a palavra aos demais parlamentares. A seguir, o Vereador Francisco Barros 

comprometeu-se em ajudar os cidadãos capinzalenses. O Vereador Antônio 

Moreira agradeceu a Deus e afirmou que está disposto a trabalhar por 

Capinzal do Norte, colaborando para o bem-estar do povo. Na sequência, o 

Vereador Riva Amaral pediu as bençãos de Deus e prometeu colaborar com a 

votação dos projetos. O parlamentar solicitou mais segurança para o 

município. Dando prosseguimento, o Vereador Dílson Gonçalves congratulou-

se com os presentes e enfatizou a questão da segurança no município. O 
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parlamentar prometeu colaborar  com a presidente e pediu mais participações 

dos cidadãos nas sessões. O Vereador Kleuton Mororó colocou-se à 

disposição para ajudar o  povo de Capinzal do Norte. O parlamentar pediu 

desculpas aos colegas e citou a reforma da Casa Legislativa feita durante sua 

gestão na Presidência da Câmara Municipal. A Presidente Carla Campos 

elogiou a reforma da Casa Legislativa e agradeceu a todos pela presença. 

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto 

Freitas Paiva da Silva, lavrei a presente ata, que, após, a leitura, discussão e 

aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro-Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva  

 


